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Cine suntem noi?
Noi suntem WebDigital, o agenție specializată în campanii de Pay Per Click
Marketing, ce protejează încă din 2009 investițiile clienților – peste 2 milioane de
euro anual și sute de campanii pentru produse și servicii.

Dar dincolo de asta, ne dorim să fim o agenție care investește în dezvoltare
personală, o agenție inovatoare și care caută constant echilibrul între privat –
profesional, susținând munca “smart, not hard”.

Și totuși familia WebDigital este mult mai mult de atât, noi suntem o echipă
implicată, pasionată, care vine cu plăcere la birou în fiecare dimineață, în fiecare zi,
mai puțin lunea (afli tu de ce).

Ne dorim să ne îmbunătățim și mărim echipa. Suntem în căutare de colegi care să
se ocupe de “New Business” și care doresc un loc de muncă de unde la finalul
programului să plece simțindu-se mai buni, mai pregătiți și dornici că în următoarea
zi să facă lucrurile și mai bine. vezi categorii 181 articole 
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Ce oferim?

Un loc “școală”, unde ai timp săptămânal alocat pentru dezvoltarea
personală și training-uri dedicate
Accent pe atingerea calitativă a obiectivelor (inteligență, nu mușchi)
Participarea la evenimente de profil din țară și străinătate
Un sistem testat de management eficient al timpului
O balanță “life-work” pe care, cel mai probabil, nu o regăsești în altă parte
Alte beneficii, care te vor surprinde plăcut vezi categorii 181 articole 
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Ce vei face?

Vei gestiona planurile de dezvoltare strategică pentru generarea de piață
nouă,
Vei analiza și evalua piața și trend-urile ce impun modificări ale strategiei de
sales în scopul unei alinieri pentru atingerea așteptărilor clienților și
obiectivelor agenției,
Vei identifica oportunități de promovare a imaginii agenției și susține
comunicarea strategică de marketing,
Vei dezvolta strategia pentru atingerea, împreună cu departamentele
coordonate, a obiectivelor de sales, susținute și aliniate cu KPI-urile
specifice acțiunilor de marketing. vezi categorii 181 articole 
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Date posted
26 June 2019
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Ce ne dorim de la tine?

Atitudine pozitivă, leadership, capacitate de învățare continuă
Aplicarea unor metode științifice la probleme complexe specifice proceselor
de sales
Capacitate analitică dezvoltată, puternic drive intern
Spirit antreprenorial, networking-ul “în sânge”, înțelegere a pieței de digital
marketing și e-commerce, fascinație pentru tehnologie, centrare pe nevoile
clientului
Comunicare excelentă, scris și oral, în română și engleză
Te dăm afară pe geam, intrii pe ușă
Capacitate de selecție: să îți dai seama care sunt clienții potriviți pentru noi vezi categorii 181 articole 
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La ce să te astepți de la noi?

Un cadru pentru dezvoltare personală și învățare continuă în
domeniile pe care le iubești – Din programul de lucru, circa 20% este
pentru dezvoltarea ta personală. Pentru că ne place să credem că mereu
există o variantă mai bună a noastră și ne dorim ca și tu să descoperi acest
lucru.
Know-how de la unii dintre cei mai buni specialiști din branșă –
Dorința ta de a afla lucruri noi va întâlni întotdeauna interesul nostru de a
discuta despre ultimele tendințe și instrumente în domeniu și de a crește
împreună.
Un salariu bun care crește în funcție de performanță și experiență –
La acesta, adaugă bonusări lunare. Tu devii mai bun, mai experimentat,
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salariul tău va face la fel, va crește, va fi mai bun, va fi o reflexie a evoluției
tale alături de noi.
Un mediu de lucru plăcut, relaxant, plin de bună dispoziție – Avem un
birou plin de culoare și viață, aflat chiar în liniștitul cartier Cotroceni.
Un colectiv tânăr și dinamic și nu neapărat pentru că fac Dynamic
Remarketing – Suntem o gașcă alături de care ai sa ieși în mod regulat în
oraș, o data pe lună avem “games night” și ne întâlnim la tenis, bowling,
biliard ș.a., iar uneori gătim cu toții seara pentru a servi masa împreună a
doua zi. vezi categorii 181 articole 
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Pe cine nu căutăm?

leneșii cronici și negativiștii;
atotcunoscătorii (cei care cred deja că știu tot);
cei care încearcă 5 ore să rezolve ceva ce ar dura 5 minute dacă ar cere
ajutorul;
cei care “ascund lucrurile sub preș” (când nu există nici măcar o soacră prin
preajmă!).
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